## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАМА ТАМАГЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Калинина, д.31, пгт. Камское Устье, 422820

Калинин урамы, 31 йорт, штп. Кама Тамагы, 422820

тел.: (884377) 2-18-85, факс: 2-20-70, e-mail: Kamuste.Ispolkom@tatar.ru, http://kamskoye-ustye.tatarstan.ru.

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

29.03.2018

№185

внесении изменений В постановление Исполнительного Камскокомитета Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 06.09.2016 № 609 «Об обеспечении питанием обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджета Камско-Устьинского муниципального района»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 23.12.2017 № 98-3РТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования предоставления мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости», Исполнительный комитет Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Дополнить Положение об обеспечения питанием обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджета Камско-Устьинского муниципального района, утвержденное постановлением Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 06.09.2016 № 609 «Об обеспечении питанием обучающихся за счет бюджетных ассигнований бюджета Камско-Устьинского муниципального района», пунктом 5 следующего содержания:
  - «5. Информационное обеспечение

- 5.1. Информация о предоставлении в соответствии с настоящим постановлением мер социальной поддержки размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Размещение (получение) указанной информации в Единой государственной информационной системе социального обеспечения осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».»
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан по социальным вопросам Е.В. Сороковнину.

Руководитель Р.В. Михеев